

Informátor tvrdí, že útok na Izrael byl „útok pod falešnou vlajkou“ na rozpoutání svaté války a zavedení NWO

infokuryr.cz/n/2023/10/12/informator-tvrdi-ze-utok-na-izrael-byl-utok-pod-falesnou-vlajkou-na-rozpoutani-svate-valky-a-zavedeni-nwo

kuryr

12. října 2023



Útok Hamásu na Izrael je „vnitřní prací“ globalistické elity pracující v tandemu s Bidenovou administrativou a izraelskou vládou jako součást velkého plánu pro 3. světovou válku – na kterém se pracuje již od vytvoření státu Izrael po 2. světové válce.

Podle zasvěcené osoby byli teroristé hnutí Hamás během příprav na útok financováni a vyzbrojeni Bidenovou administrativou a izraelské obranné a zpravodajské služby útok umožnily tím, že po jeho spuštění vědomě nejednali a raději se dívali jiným směrem.

Informátor dále tvrdí, že útok na Izrael pod „falešnou vlajkou“ bude roznětkou, která zapálí „svatou válku“. Ta se následně vymkne zpod kontroly a vyvolá širší válku, což umožní globální elitě nastolit „Jednu světovou vládu“ a „Jedno světové náboženství“, neboli „Nový světový řád“ (NWO).

Pro globalistickou elitu a její plány na zotročení lidské rasy je zde však jeden problém. Jejich plány spoléhají na to, že lidé ve světě zůstanou ignoranti – to ale nedopustíme.

Každý rok Izrael dostává miliardy dolarů v rámci vojenské pomoci od USA. Nedávno nainstaloval nový protivzdušný systém „David’s Sling“ (Davidova smyčka), který doplňuje několik dalších již aktivních špičkových obranných systémů – Iron Dome, Arrow 2 a Arrow 3.

Při instalaci nejnovějšího a nejlepšího vojenského vybavení pro obranu izraelské oblohy se nešetřilo. Přesto od nás očekávají, že jim budeme věřit, že tyto špičkové obranné systémy nedokázaly ochránit před... rogalami s motorkem?

Izrael také modernizoval a posílil svou hraniční zeď pokročilými technologiemi a senzory. Nazval ho „Železná zeď“.

Izraelci mají nejpokročilejší a nejinvazivnější systém sledování na světě, senzory jsou doslova všude, dokonce i hluboko v zemi, takže Palestinci nemohou stavět tunely. Izraelci se doslova chlubili, že bez vědomí armády se přes jejich hranici nedostane ani šváb.

Izrael musel vědět o útoku, ale záměrně nejednal

Dnes už víme, že premiér Netanjahu a Izrael si navzdory jejich popírání byli vědomi útoku dříve, než k němu došlo.

Listy Times of Israel, Associated Press a Al-Džazíra uvádějí, že Egypt 10 dní před víkendovými událostmi varoval Izrael před velkým útokem z Gazy, ale izraelští představitelé to ignorovali.

Je to další globalistická psychologická operace?

Podle bývalého agenta izraelské tajné služby útok Hamásu nedává smysl a nese všechny znaky plánované operace. A nemýlí se. Něco tady není v pořádku. Mohli bychom začít s americkým prezidentem Joe

Bidenem, služebníkem elity, který nedávno poslal do Íránu miliardy dolarů, které přímo financují Hamás.

Dále, jen před pár dny poslal Biden mimořádnou platbu ve výši 75 milionů dolarů přímo Palestině a o několik dní později, po útoku Hamásu, poslal Izraeli neuvěřitelných 8 miliard dolarů jako nouzovou vojenskou pomoc.

Podle zažitých tradic globalistické elity Bidenova administrativa financuje obě strany války. Podobně Rothschildové financovali obě strany Napoleonských válek. To pro ně ukázalo tak výhodné, že od té doby financovaly obě strany každé války, včetně dvou světových válek.

Rodina Bushů má v tomto směru také temnou historii. Prescott Bush, dědeček George W. Bushe (mladšího), financoval obě strany druhé světové války.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Globalistická elita chce vidět hořet svět a zbohatnout na tom

Užiteční idioti v mainstreamových médiích jsou odhodláni nazvat útok „izraelským 9/11“ – přičemž jsou k pravdě blíže více, než si uvědomují.

Stejně jako útoky z 11. září 2001, ani útok na Izrael není takový, jak se na první pohled zdá. Oficiální narativy kolem obou událostí lze okamžitě zamítnout jako zjevnou propagandu.

Nejzajímavější ze všeho je, že navzdory početným zvláštnostem každý prominentní influencer, učenec a politik okamžitě odsoudil tyto útoky, aniž by se zeptal na četná bezpečnostní selhání izraelské armády.

Ověřovači faktů zaměstnaní globalistickou elitou, včetně Billa Gatese a George Sorose, okamžitě prohlásili, že útok nebyl prací zevnitř.

Stále však nevysvětlili, proč se od nás očekává, že uvěříme všemu, co řeknou, vzhledem k tomu, že nejsou vyškoleni ani kvalifikovaní. Své „fakta“ píší z pohodlí svých pohovek v Kalifornii nebo v některých případech, kdy leží v posteli a kouří trávu.

Stanice CNN už stihla být přichycena při šíření falešných zpráv o útoku, když ukazovala staré záběry z roku 2021, čímž šířila globalistickou válečnou agendu.

Stanice MSNBC neztrácela čas a připomněla Američanům, jaké je jejich místo v globalistickém žebříčku. Podle elity má 20 izraelských životů hodnotu 1000 amerických životů.

Stejně jako při útocích z 11. září si globalistická elita i nyní mnou ruce s vyhlídkou na spuštění dalších věčných válek na Blízkém východě, větší devalvaci jmen, větší zanedbávání lidí a upřednostňování války, smrti a globalistické agendy.

Závěr

Násilí plodí další násilí. Elita je odhodlána poslat lidstvo do kolen, zatímco oni zbohatnou. Chtějí utáhnout lidstvu smyčku kolem krku a zrealizovat svůj dlouho plánovaný lan pro 3. světovou válku a jednu světovou vládu.

Rothschild přiznal, že jeho rodina vytvořila stát Izrael jako součást velkého mistrovského plánu pro 3. světovou válku – a nyní se jejich agenda odehrává přímo před našima očima.

Lidstvo však má k dispozici nejmocnější zbraň proti jakékoli tyranii – občanský odpor a nespolupráce s tyranii. Žádná tyranie v historii nebyla schopna přežít, pokud s ní lidé přestali spolupracovat.

[Video](#) o tomto tématu si (v angličtině) můžete prohlédnout [zde](#):

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: thepeoplesvoice.tv